



ИНСТИТУТ
ДРУШТВЕНИХ НАУКА
БЕОГРАД
INSTITUTE
OF SOCIAL SCIENCES
BELGRADE



**Универзитет у Белгороду
Институт за менаџмент**

Одељење за социологију и организацију рада са младима

Центар за социолошка истраживања

Лабораторија социологије религије и културе

**Институт друштвених наука у Београду
(Форум за религијска питања (ФОРЕЛ))**

**Руско друштво социолога
(Секција за социологију религије)**

Интернет портал „Социологија религије“

Интердисциплинарни интернет научни часопис „Научни резултат“

**VII међународни научни скуп под називом
"Социологија религије у друштву касне модерности"**

Поштоване колеге!

Позивамо Вас да узмете учешће на VII међународном научном скупу који организују НИУ "БелГУ" (Русија) и ИДН Београд (Србија) под називом "Социологија религије у друштву касне модерности: религија, образовање, социјализација" који ће се одржати 20. и 21. септембра 2017. године у Белгороду (РФ)

Планиране области рада:

1. Методолошки аспекти социолошке анализе религије у образовању и социјализацији појединца;
2. Емпиријске студије религије у образовању и социјализацији: традиција и иновација;
3. Интердисциплинарни приступи проблемима религије у контексту образовања и социјализације (социологије, антропологије, психологије, образовања, права, филозофије, теологије и др.);
4. Однос између верских и образовних институција – друштвено-административна равн;
5. Социолошки аспекти истраживања духовних и моралних вредности у образовању и социјализацији младих.

Пријаву теме за конференцију можете доставити Форуму за религијска питања Института друштвених наука, Београд на мејл: blagomil91@sbb.rs. Рад за конференцију на исту адресу треба доставити до 1. јуна 2017. године. Рад треба да буде написан у Microsoft Word, у формату А4 и фонту Times New Roman 14 у прореду 1 на енглеском или руском језику. Обим рада од 12 до 20 хиљада знакова са проредом. Саставни део текста јесу апстракт (до 1000 знакова), и кључне речи (до 8). Наслов чланка, апстракт и кључне речи такође треба да имају и верзију на енглеском језику.

С поштовањем,
Организациони одбор научног скупа